

T 突发

闹矛盾她服32片药欲自杀

昨日上午10时许,家住省城龙塘的瞿女士和家人闹点小矛盾后,竟服下32片治疗肠炎的药品。丈夫发现后,立即给她灌肥皂水,并拨打了120急救电话。很快,急救车赶到,将她送往合肥市第二人民医院抢救,经过洗胃,瞿女士已疲惫不堪,躺在病床上流着泪,不愿说话。

唐俊秋 记者 张威

老电线自燃上千居民停电

昨天晚上6点30分左右,合肥市金寨路与南二环路交口附近,一电线路突然起火,一条电线当场烧落,所幸没有造成人员伤亡。记者在现场看到,脱落在地的电线散发出浓烈的刺鼻的气味。

随后,110和电力抢修部门赶到现场。据电力抢修张师傅介绍,起火原因是220V 低压线的反弓线接头老化引起的。另据介绍,此线路停电后,将造成上千居民无电可用。记者离开时,电力部门仍在抢修中。

见习记者 丁林

S 时政

“江淮十佳少年”评出

近日,我省第三届“江淮好少年”评选活动落下帷幕。合肥市两名学子获得该项殊荣。获奖的瑶海区蚌埠路第四小学特教班学生何恩泽,在2010年全国第25届特奥运动会上,独揽三金;而另一位三十八中学生张阳,也在去年荣获第25届全国青少年科技创新大赛一等奖和大赛最高奖项——中国科协主席奖(全国仅3人)等殊荣。

关堂所 夏漫红 记者 刘元媛



昨日在省城临泉路上,一辆大巴车一路排放尾气,烟雾滚滚,使得路上车辆纷纷避让。 记者 黄洋洋/摄

中央1.5亿为我省“解渴”

昨日,记者从省财政厅了解到,中央财政近日再次紧急拨付我省农业生产救灾资金1.5亿元,其中,农业救灾资金9000万元,用于补助农民购买种子、化肥、柴油等生产资料;渔业救灾资金6000万元,用于补助渔民购买种苗、药物、消毒剂、柴油,修复因旱受损严重的养殖供排水设施和渔民渔船等。

王茂胜 记者 沈娟娟

S 社会

超载摩托车致1死4伤

6月8日零时30分左右,19岁的云云(化名)和另外3名工友下班走在岗集附近的合淮路上,夜色中一辆飞驰的摩托车突然将他们4人撞伤,造成云云和

走在其后的一名男工友重伤。记者随后了解到,伤重的男工友已不幸身亡。而摩托车上的3名男子也不同程度受伤,其中摩托车驾驶员因颅脑严重受伤,仍未脱离生命危险。目前,事故发生的具体原因,交警部门已介入调查。

记者 鲁龙飞

为琐事一棍打爆别人脾脏

5月23日晚22点左右,18岁的小吴正在滨湖区的一建筑工地上开塔吊,吊钢筋。被害人木工班张某用对讲机告诉小吴,让其用塔吊把木工组木料给吊走。小吴让张某等他吊完钢筋。

过了几分钟,张某见小吴还没有动静,急了,用对讲机说了小吴几句。小吴很生气,从塔吊上直接下来,并从工地上捡了一根钢筋拿在手里,问张某刚刚在对讲机里是说谁的。张某回答,就是说你的。小吴很恼火,右手拿起钢筋,朝张某的身上打去。半小时后,张某被打的部位疼得受不了,张某前往医院救治。医院检查后告知张某脾脏破裂需要切除。经鉴定,张某损伤程度属重伤。目前,小吴因涉嫌故意伤害罪被包河区检察院批准逮捕。

程绚丽 记者 雷强

兄弟俩杀人逃14年被捕

肥东县警方日前成功抓获潜逃14年之久的命案逃犯杨志保、杨志付兄弟俩,记者昨日获悉,两名嫌疑人已被依法逮捕。

1997年6月17日,杨志保、杨志付兄弟俩因放水纠纷,将时任村民组长的杨志前用刀捅死,案发后举家外逃。今年4月12日,专案组经调查获取一条重要线索,杨志保可能逃到巢湖市无为县一个江心

洲上,并且有可能和杨志付在一起。警方经调查确认后,于4月13日傍晚,将打工回家路上的杨志付抓获,10分钟后将杨志保抓获。

席绪友 记者 王涛

假合同骗走个体户16万

谎称能承接大型企业食堂业务,以支付保证金名义昧着良心,骗取个体户血汗钱。近日,蜀山区检察院以涉嫌合同诈骗罪、诈骗罪将冯某批准逮捕。49岁的合肥人冯某,初中文化程度。2010年3月份,冯某在吃早点时,认识了早点摊主胡某。冯某谎称和合肥某集团公司后勤办签订了单位食堂承包合同,提出要与胡某共同承包该食堂项目,骗取胡某164200元的所谓“风险金”。今年5月25日,事情败露之后冯某走投无路向警方投案自首。

冬青 黄河 记者 刘欢

C 城事

合肥城可防百年一遇洪水

合肥市在历史上就是一个遭受洪涝灾害十分频繁的城市,曾被国务院列为全国重点防洪城市之一。合肥市目前完成了《合肥市城市防洪规划报告》(2009版)编制工作,现已报送水利部审查。本次防洪规划范围包括合肥市区和桃花镇,面积约87961平方公里。规划水平年为2020年。结合合肥具体防洪形势,采用分区设防:人口规模300万的中心城区防洪标准为100年一遇;人口规模10~40万的店埠、撮镇、上派、双墩防洪标准为20~50年一遇。

记者 俞宝强



“全民星探”安徽地区选拔赛全面启动

各大行业指定合作商家 全面招商中!

期待与您的携手 让花儿开出无限精彩

《花儿朵朵》是由青海卫视主办的大型歌唱类选秀节目,2010年、2011年,该选秀都第一个获得相关批文。“花儿”寓意该选秀的绿色、原生态等民族特色,从2010收视率成绩上看,花儿朵朵影响力全国第一!青海卫视更凭借这一档节目,一跃升至省级卫视前15名!

青海卫视官网: www.qhstv.com 易网: www.eaeb.cn

HOTLINE 0551 3671009 3441138



2010年最成功选秀品牌“花儿朵朵” | 安徽本土四大媒介七大媒体立体赛事报道 | 首开各地级市分会场,全民星探时代到来 | 本地赛程引爆夏日激情,活动影响力持续全年

